Quito, 18 de Agosto de 2012

Señor:

EDWIN JACINTO BRAVO CARRERA

Ciudad.-

A7. 221 Soh

De mi consideración:

Me es grato poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria y Universal de accionistas de la compañía TRANSPORTE DE CARGA Y SERVICIOS LOGISTICOS BRAVO CARRERA & ASOCIADOS S.A., efectuada el dia de hoy, tuvo el acierto de elegirle en el cargo de PRESIDENTE de la misma, cargo que lo desempeñará por un periodo de DOS AÑOS contados a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil.

La compañía TRANSPORTE DE CARGA Y SERVICIOS LOGISTICOS BRAVO CARRERA & ASOCIADOS S.A., fue constituida el 16 de Julio de 2012, ante la Dra. Paola Andrade Torres, Notaria Cuadragésimo encargada del cantón Quito y debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 16 de Agosto de 2012, bajo el número 2654, tomo 143.

Atentamente,

Dra. Mariela Pajuña Pazmiño SECRETARIA AD-HOC

C.I. 171341666-5

**NOTARIA PRIMERA DE QUITO** EN APLICACION A LA LEY DE MODERNIZACION Y A LA LEY NOTARIAL

DOY FE que la fotocopia que ANTECEDE está conforme con su original que me fue presentado Foias

Jorge Machado Gevallo

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE DE CARGA Y SERVICIOS LOGISTICOS BRAVO CARRERA & ASOCIADOS S.A., y prometo desempeñarlo conforme a la ley y a los estatutos sociales. Quito, 18 de Agosto de 2012.

Sho Mercantil del Canton Carlo

Con esta fecha queda inscrito el presente documento

Sr. EDMINJACINTO BRAVO CARRERA

C.C.1707213946

REGISTRO MERCANTIL

F. Rubén Enrique Aguirre López REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO